

今日青岛·热线

桌腿不齐 老人胳膊压翻餐桌

滚烫火锅汤烫伤八旬老人

本报10月17日热线消息(记者 赵波) 16日中午,于女士一家在青岛市热河路上的一火锅店就餐时,因餐桌四条腿不一样齐导致火锅突然倾斜,80岁的老母亲被火锅汤浇了一身,老人手和腿被烫伤。目前,于女士与火锅店正在协商处理此事。

16日下午1时许,一名80岁的老人在热河路“倪氏顺风肥牛”火锅店就餐时,一名80岁的老人正在就餐时,被火锅汤烫伤了手部和腿部,已被紧急送往401医院救治。待记者赶到医院的烧伤科时,老人经过治疗已经离开。

记者致电事发火锅店,接线的前台服务员对此事却矢口否认。然而在该火锅店内,一餐厅的服务员却表示,中午吃饭时的

确有位老人被烫伤,而烫伤原因是该老人就餐时,用胳膊将桌子压倾斜所致。“我们的桌子腿都好好的,也没断。”虽然如此,但老人就餐的餐桌有一条腿被垫上了硬纸板,记者试图拍照却遭到对方的拒绝。

就在记者要离开时,于女士搀着80岁的老母亲从楼上走了下来。原来,老人从医院出来后,

就一直在向火锅店讨要说法。“当时老人就是将胳膊往桌子上一压,桌子就翻了,锅里的汤都洒在老人的左手和左腿上了。”于女士不满地说,而老人被烫伤的左手一直发红,左腿因伤走路时一瘸一拐,非常不便。“我们刚见了负责人,他们答应给处理,明天还会过来找对方协商。”于女士说,一家人本想陪老人过重阳节,谁知却发生这种事。

然而,当记者提出要找火锅店处理此事的负责人时,一位姓赵的前厅接待经理却称,负责人不在店内,并拒绝接受进一步的采访。记者从市立医院烧伤科了解到,老人属轻度烫伤,面积是1%,腿部被烫通红,所幸未起水泡,手部较腿部稍轻。
(奖励线索提供人李先生30元)



▲男子喝下一瓶敌敌畏后,经洗胃仍重度昏迷。
记者赵波 摄

只因相恋八年女友有了新欢

一痴情男子喝敌敌畏自杀

本报10月17日热线消息(记者 赵波) “当你看到这封信的时候,我以(已)离开了这个世界,我不怪你,我也不恨你……”17日上午,在八大关正阳路上,一名30岁左右的男子疑因与相恋八年的女友分手,一时受不了打击竟写下遗书,喝了一整瓶敌敌畏自杀。目前,该男子经治疗后仍处于重度昏迷状态。

17日上午10时许,记者赶到401医院时,自杀男子正在抢救室洗胃。在护士的办公桌上,放着一个几乎空了的敌敌畏农药瓶。医护人员

表示,该男子属于重度有机磷中毒,一直处于重度昏迷中。据了解,该男子自杀前曾写下两封遗书,一封写给已分手的女友,另一封则是留给公安部门的。

记者从警方了解到,该男子来自平度,在青岛某单位打工。在给公安部门的遗书中,男子对于自己自杀的原因这样写道:“如果有可能的话我想你们能看到这封信,……她追求自己的幸福没有错,我今天的解脱也是为了实现我8年前对她的承诺,如果分手,那我就死……”遗书

中指出,他喜欢的女友已经有了新男朋友,因此他才想到用死来解脱。

在另外一封写给心爱女友的遗书中,该男子用两页信纸,细说自己与女友相恋的八年,表达愧对女友,不能给她一个家的内疚之情。该男子信中提到女友在一家餐饮企业打工,并在给警察的遗书中留下了女子的地址和电话,然而这个手机号码却一直处于无法接通状态。目前,警方已经介入调查,截至下午3点,一直没有家人来该男子病床前陪护。(奖励线索提供人李先生50元)

◎这俩人同人不同命○

幸运

先从工地坠落 后被一米多长钢筋贯穿

打工男子仅受皮肉伤无大碍

本报10月17日热线消息(记者 赵波) 17日上午,一名男子从工地上坠落,被一根钢筋从裆部穿过,结果带着一米多长的钢筋来到401医院医治。记者得知男子很幸运,只是外皮被穿透,经过手术后已无大碍。

“一名男子带着一根一米多长的钢筋来到医院,好像是裆部被穿

透了。”17日上午,有市民看到一名身上贯穿着钢筋的男子在医院走动。记者赶到401医院时,伤者已经被送进肾病中心进行手术,医院门口放着一个安全帽和一根头粗细一米多长的螺纹钢筋,钢筋上还有血迹。

随后一名操着外地口音的女子自称是伤者的亲属,她告诉记

者,伤者来自四川,一直在青岛劳务市场打零工。今天在一个工地上干活时,不慎从楼上坠落,被一根钢筋穿到了裆部。

记者从医护人员处得知,该男子非常幸运,钢筋只是从阴部外皮穿了过去,并没有伤及内器,但是需要手术治疗。
(奖励线索提供人李先生30元)

郁闷

只因说了几句不准吸烟

一保安被群殴致脑震荡

本报10月17日热线消息(记者 赵波) 17日下午,在香港中路上的一处工地上,一名保安在制止民工吸烟时遭到对方群殴,造成头部外伤,并被打成有轻微脑震荡现象。目前警方介入调查。

17日下午2时许,在香港中路香格里拉对面的一处工地上,几名农民工从工地外叼着烟进入工地,

遭到门口的保安制止,结果引发了一场群殴事件。记者在401医院见到受伤的小刘时,他还不能说话,意识也不清醒。

“工地上不允许吸烟,当时小刘不让他们叼着烟进工地,让他们抽完再进,结果那些工人不愿意了,十几个人围着他打。”小刘的同事说如果有人在工地里抽烟被发

现,公司会克扣保安的工资,他们必须制止,但是工人们却误会是保安跟他们过不去。

“事发时我在后院,等赶到时发现小刘已经被打倒在地不能动弹,我只好报警。”小刘的同事说,警方已经找到了打人的农民工,事件还在处理。据了解,小刘头部受外伤,并有轻微的脑震荡现象。

这位夜宿路边绿化带

本报10月17日热线消息(记者 李珍梅) 晚上喝醉酒倒在路边的花坛里就睡着了,17日上午,合肥路北村小区对面睡在路边绿化带中的男子吓了过路市民一跳。

17日上午8时许,市民潘先生在合肥路北村小区附近发现,路边绿化带的花丛里躺着一个人。他赶紧拨打了120,医生赶到前,男子已经醒了。

但意识还模糊,只依稀记得昨晚喝醉酒后赶回家,其间睡在了花坛里。据了解,该男子来自山西,在附近的一个建筑工地上干活。

听到路人拨打了120,男子拒绝前往医院,随后几位自称是他的同事赶来。将身体冰凉的他带走。
(奖励潘先生 30元)

那位夜翻维修店摔伤

本报10月17日热线消息(记者 李珍梅) 6日晚上9点半左右,一个男子翻入银川西路上一家汽车维修店的后院时,从2米高的墙上摔落跌破头部。汽车维修店工作人员表示该男子并非店里员工,翻墙前曾大量饮酒。

一目击者说,16日晚上9点半左右,他在银川西路一家汽车维修店的后院里,听到“扑通”一声后,围墙里多了一个躺着的小伙子。

当目击者走近时,立刻闻到一股浓重的酒味。他猜测,醉汉可能是想从外面爬进来,但维修店里的人却称他并非店里的人。

由于围墙有2米高,醉汉摔下来后跌破了头,被送往东部青医附院救治。由于其身份不明,店员随后拨打110报警。
(奖励潘先生 30元)

青岛边检站为营区植物除虫防疫

本报讯 为做好营区绿化树木过冬准备,保证营区植被的正常生长,青岛边检站提早动手,结合秋季病虫害防治特点,积极采取措施,认真做好机关营区花木病虫害预防工作。为准确掌握病灶,及时对症处置,积极联系了驻地园林局病虫害监测中心对病虫害进行检测核实,
(杨雷)

青岛边检站开展人性化服务

本报讯 针对近期客流大幅增加的情况,青岛边检站在青岛港客运站为旅客发出温馨提示。为了使广大旅客能够及时准确地掌握出入境有关信息,该站充分发挥自主能动性,开通专用通道,积极向旅客发布温馨提示信息,将一些注意事项提前告知旅客,便于旅客顺利通关。为进一步满足旅客的新需求,该站还指派专人进行现场解答,为旅客答疑解惑,受到了服务对象的普遍欢迎。
(杨雷)

青岛边检站加强军警民联防机制建设

今年以来,青岛边检站全面加强军地一体、信息互通、整体联运的军警民“一体化”联防机制建设,成立一体化联合应急指挥中心,制定了口岸联防工作规范,出台了日常办公、情况通报、联席会议等11项制度,进一步加大了口岸群防群治建设力度。
(石国瑞)

“边检热线”真情服务旅客

为及时、高效地为旅客排忧解难,青岛边检站开通24小时“边检服务热线”。搜集出入境相关规定及常识,予以归纳

事理;主动与海关、检验检疫等部门建立协作机制;广泛推行“特别预约服务”,迄今已接受预约服务100余次。
(石国瑞)

强化安全工作

青岛边检站全方位强化部队管理工作,切实筑牢安全防护屏障。坚持每月进行一次法纪教育,通过播放法规教育警示片,邀请地方安

全专家辅导授课、听监狱劳教人员现身说法等形式,向官兵宣传安全预防知识和法规知识。
(石国瑞)